



PLUG-IN Electronic GmbH stellt sein aktuelles multifunktionelles auf Ethernet basierendes DAQ E-1608 vor

Alling, Februar 2015 – Ab sofort ist das von PLUG-IN Electronic GmbH auf Ethernet basierende, preisgünstige und multifunktionale Datenerfassungssystem (DAQ = data acquisition) "DAQ E-1608" von Measurement Computing Corporation (MCC) erhältlich.

Das "Ethernet-DAQ E-1608" bietet sowohl analoge als auch digitale I/Os und eignet sich damit für eine Vielzahl unterschiedlicher Datenerfassungsaufgaben. Mit einer 250 KS/s Abtastrate und einer 16 Bit Auflösung eignet sich das "DAQ E-1608" auch für eine schnelle und genaue Messwerterfassung, wobei die acht analogen Eingänge, acht digitalen I/Os, ein Zählereingang und zwei analogen Ausgänge ausreichend Schnittstellen bieten, um selbst komplexe Datenerfassungsaufgaben zu erlauben. Das Ethernet DAQ E-1608 läuft derzeit unter den Betriebssystemen Windows und Android, eine Linux-Version wird in der nahen Zukunft das Portfolio erweitern. Für spezielle Einsatzbereiche wird eine gehäuselose und Ethernet basierende OEM-Version angeboten, die nur aus der Hauptplatine besteht.

Die unter Microsoft Windows einsetzbare Software beinhaltet die beiden Softwarepakete DAQami und TracerDAQ für die einfache und leichte Darstellung und Speicherung der erfassten Daten. Zudem wird eine umfassende Unterstützung für die Programmiersprachen C, C++, C#, Visual Basic sowie VisualBasic.NET geboten. Treiber für DASYLab und NI LabVIEW sind im Lieferumfang ebenfalls enthalten. Die Unterstützung des E-1680 für Android erlaubt es den Anwendern Datenerfassungsapplikationen für Tablet-Computer und Smartphones zu entwickeln. Bei Bedarf stehen kostenfreie Beispielanwendungen für den Download von Google-Play zur Verfügung.

Tel: +49 8141 36970

Fax: +49 8141 369730



Weitere Informationen über die Produkte und zum aktuellen DAQ E-1608 von PLUG-IN Electronic GmbH findet sie unter http://www.plug-in.de/produkte

Die aktuelle Pressemitteilung inklusive hochauflösendem Bildmaterial finden Sie zum Download unter www.plug-in.de/presse

Wir würden uns über eine entsprechende Veröffentlichung (Print/Online/Newsletter) freuen und stehen Ihnen für weitere Beiträge und Rückfragen gerne zur Verfügung.

Messe-/Veranstaltungstermine der PLUG-IN Electronic GmbH in 2015

Embedded World 2015 in Nürnberg vom 24.- 26.02.2015 - Halle 1 Stand 430

Über PLUG-IN Electronic:

Die PLUG-IN Electronic GmbH mit Sitz in Alling bei München entwickelt, produziert und vertreibt seit über zwei Jahrzehnten erfolgreich industrielle Hard- und Software für unterschiedlichsten Applikationen der PC-gestützten Mess- und Automatisierungstechnik. Unter dem Motto "Alles aus einer Hand" bietet das Unternehmen neben verschiedenen Einzelkomponenten individuell konfigurierte Komplettsysteme inklusive hochwertiger Messtechnik für zahlreiche Industrieanwendungen. Das umfangreiche Produktspektrum der PLUG-IN Electronic GmbH zeichnet sich durch seine Qualität, Zuverlässigkeit. Kosteneffizienz sowie einer langfristigen Lieferverfügbarkeit besonders aus. Neben dem breiten Portfolio an Standardkomponenten und –systemen bietet der Hersteller als weitere Dienstleistung kundenspezifische Entwicklungen und Modifikationen für Klein-, Mittel- und Großserien an. Erfahren Sie dazu mehr unter www.plug-in.de

Tel: +49 8141 36970

Fax: +49 8141 369730

Pressekontakt:

PLUG-IN Electronic GmbH

Herr Christian Neumeyr Am Sonnenlicht 5 D-82239 Alling

E-Mail: neumeyr@plug-in.de

Tel.: 08141/3697-0 Fax.: 08141/3697-30 Internet: www.PLUG-IN.de

Technische Presseagentur **AkmanRichter** Frau Suna Akman-Richter E-Mail: suna@akmanrichter.de

Tel: 08104-6289040 Fax: 08104-6289041